



HELP

天财小贷 助业添彩

助力中小企业 我们在行动



现场有专家答疑解惑,贷款人相互合作……金融博览会上企业主收获多—— 带着疑问来“贷”着满意走

现场
直击

□记者 宋锋辉/文 王振华
通讯员 董先锋/图

昨日举行的洛阳首届金融博览会吸引了众多中小企业主前来参会。他们在会上与各银行的相关业务人员就自己企业的经营情况、融资需求情况等问题进行了沟通。



首届金融博览会吸引了众多中小企业主前来参会

1 企业贷款有“三看” 2 意外收获:贷款人之间达成合作意向

当日上午9点半,博览会刚开始,各银行的展位前便挤满了前来咨询的企业主。当洛阳晚报记者走到农业银行的展位时,一名姓董的企业主正在向银行的工作人员咨询贷款问题。

董先生说,他的公司位于伊滨区,注册资金200万元,主营园林绿化用的各种苗木,目前有200亩的苗木基地。现在,一方面因为要扩大生产,另一方面因为工程垫资较多,使得资金周转出现了问题。在这种情况下,他想申请一笔40万元的贷款,用于扩大生产规模。

农业银行的工作人员表示,中小企业主能不能贷到款,主要有“三看”,看需求、看用途、看抵押物,就董先生的情况来说,由于其苗木基地是租的,所以不能用于抵押。

工商银行的工作人员则建议董先生先找担保公司为其进行担保,然后再从银行获得贷款。“不过,这种方式可能需要苗木有保险,也就是说董先生要对苗木进行投保才行。”该工作人员提醒。

与想要贷款的董先生不同,市民刘先生则是抱着双重目的前来参会的。刘先生告诉洛阳晚报记者,他是一个工程师,退休以后凭着自己的兴趣爱好和专业技能,发明了新型的气门嘴。这种新型气门嘴采用新的工艺和材料,使得材料节约了83%,而生产效率提高了78%。由于产品质优价廉,还没有设厂生产就已经有多家企业表示要购买其产品。

刘先生说他此次参会有两个目的:一是贷款,想通过银行了解一下,能不能凭借自己的发明专利申请贷款,用于设备的购买和厂房的建设;二是找人,他觉得,有这么多企业主来参会,说不定能找到认可其产品并且愿意进行经营管理的人。

3 满怀期待:等着银行上门服务

在昨日的展会上,除了上述几名想要贷款的企业主,还有很多企业主前来参会,涉及的行业非常广泛,有电子商务、机械制造、种植、养殖、餐饮、美容等。

在临近中午的时候,一位来自嵩县的养殖户赵先生给洛阳晚报记者打来电话表示感谢。他说,自己搞养殖有10多年了,贷款一直很难。昨日,他接连咨询了建设银行、交通银行等五六家银行,多数要其提供抵押物或找担保公司进行担保。

他说:“养猪的利润很低,如果找担

正在刘先生与洛阳晚报记者交流之际,一名身着西装的男子走了过来。他说,自己姓曹,开了一家名为易耕农产品互联网信息服务有限公司的企业,该公司可以免费为农户发布农产品供应信息,也可以为其他需求者发布农产品需求信息,这些信息主要通过智能手机终端的微信客户端推广,但是,由于缺少资金,不能宣传,很多农户都不知道。另外,由于工作量大,让他挨家挨户找农户搜集信息很不现实。所以,他想通过贷款来推广自己的这个平台。

在沟通中,刘先生和董先生相互被对方的产品吸引,最后达成合作意向,董先生利用自己的平台为刘先生的产品进行宣传以帮助他寻找合伙人。

保公司担保,一年就等于白干了。”不过,还是有希望的,他告诉洛阳晚报记者,农业银行的工作人员听了他的情况后,让他先回去,说随后会派工作人员上门了解情况。

就要开园了,作为教室的房子还没有装修,她急坏了 洛阳银行来帮忙 幼儿园越办越好

□记者 王振华

“以前总觉得向银行贷款是件很没面子的事,靠自己将企业发展壮大才是有本事的,看来我这种观念真的过时了。”近日,我市某幼儿园李校长通过洛阳银行“富民宝”小额贷款拿到50万元资金,顺利开办一家幼儿园后,对银行贷款的认识有了很大的改变。

自2004年毕业以来,李校长一直坚持做幼师,她工作认真,头脑灵活,孩子们都很喜欢她,她所在幼儿园的王校长也经常和她一起逛街,两个人关系非常好。

2011年,王校长准备新开一家幼儿园,想拉李校长入股,李校长同意将家中存款拿出来办幼儿园。经过3个月的紧张筹备,新幼儿园顺利开园。2012年,她俩又合伙在西工区新办了一个幼儿园。

看到幼儿园发展比较稳定,李校长觉得应该趁年轻再搏一搏,她准备在新区再开办一家幼儿园。可是,她手中已没有多余的资金,眼看开学的日子就要到了,作为教室的房子还没有装修,她急得如热锅上的蚂蚁。

就在李校长着急之际,洛阳银行小企业信贷部的工作人员在进行宣传营销时了解到,她符合“经营满3个月、在洛阳有稳定的经营场所、年龄18至60周岁”等贷款条件,于是,建议她申请洛阳银行“富民宝”小额贷款业务。

得知洛阳银行可以给自己提供贷款,第二天,李校长就带着资料来到洛阳银行的营业大厅,询问贷款相关事宜,并填了一份贷款申请。

洛阳银行的客户经理去她的学校详细了解完情况后,回来认真作了调查报告,经过审贷会审查,同意发放50万元贷款。

第四天,李校长接到客户经理的电话,通知她去签合同。“没想到真的贷出来了,这下我的幼儿园可以正常开园了。”李校长激动地说。

目前,李校长经营着3家幼儿园,每家幼儿园人数在400人左右,经营状况良好。洛阳银行“富民宝”小额贷款业务为企业提供了快捷服务,是小企业发展壮大的好搭档。

天财小额贷款
随借随还 按天计息
电话: 65250999